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Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile 
tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

ȚARII, Cfr MAI MULT CĂRBUNE! Vulcanul, sub soarele acestui iunie. Foto : Gh. OLTEANU

In dezbatere, Tezele pentru Plenara C.C. al P.C.R,

Menținînd ritmurile înalte de extracție din ultimele zile, realizînd și depășind productivitatea muncii planificată, în ziua de 
21 iunie, colectivele între
prinderilor miniere Lo- 
nea, Petrila, Petrila-Sud, 
Paroșeni și LM. Cîmpu 
lut Neag, au extras, îm
preună, 633 tone suplimen
tar planului zilei.De Ia începutul lunii și pînă în prezent, întreprinderile miniere Lonea, Pe- f.rila-Sud și Paroșeni cumulează o producție, supli- ' mentară de 4484 tone de cărbune peste sarcinile planificate la zi. Plusurile 
de producție au fost obținute, în primul rînd, pe 
baza folosirii intensive a modernelor mașini Și instalații miniere din dotare, Utilizării eficiente a timpului de muncă și asigurării unei aprovizionări țehnico-materiale corespunzătoare.In acest fel minerii Văii . plenar condu- personal Nicolae 

ge

Jiului acționează urmînd indicațiile terii partidului, ale tovarășuluiGeaușescu, secretarul neral al partidului, pentru creșterea continuă a producției de cărbune șl asigurarea bazei energetice a țării. (Șt.N.)
Brigada comunistului 

Ștefan Alba, din secto
rul IV ăl minei Petrila, 
este binecunoscută pen
tru producțiile supe
rioare la extracția de 
cărbune. In foto, schim
bul condus de Mihai Ga_ 
vril.

Foto : O. GEORGE

Cu planul semestrial îndeplinit
Brigada nr. 4 Lupeni a IACMM

Colectiv fruntaș, 
reușite pe măsură

• Lucrări de investiții în valoare de peste 4 mi
lioane lei realizate suplimentar • Importante obiec
tive miniere predate beneficiarilor în devans • Do
uă milioane lei economii obținute prin reducerea con
sumurilor de materiale.Acționînd cu hotărîre și fermitate pentru realizarea exemplară a sarcinilor ce-i revin, în lumina sarcinilor și indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, colectivul brigăzii nr. 
4 Lupeni a întreprinderii 
de antrepriză construcții montaje miniere s-a si-

du-și planul la toți indicatorii. Acest harnic colectiv a reușit și în perioada care a trecut din luna iunie să mențină la nivel înalt realizările zilnice, fapt care a condus la îndeplinirea prevederilor planului semestrial cu 15 zile înainte de termen. Comparativ cu sarcinile prevă- tuat, lună de lună, în a- zute în planul semestrial, cest an, pe loc de frunte Viorel STRAUȚîn întrecerea socialistă, .realizîndu-și și depășin- (Continuare în pag. a 3-a)

I.M. Uri câni

Răspunderea comunistă 
trăsătură definitorie a vieții de partid, 

a acțiunii colectivelor de muncă
Adunările generale ale organizațiilor 

de bază consacrate dezbaterii Tezelor 
elaborate de secretarul general al parti
dului pentru viitoarea plenară a CC al 
PCR deschid un cîmp larg de acțiune 
pentru perfecționarea muncii de partid, 
pentru creșterea rolului conducător al 
organelor și organizațiilor de partid în se în acest sens, la implicarea cu răs- 
fîecare sector de activitate. După înche- pundWe a organizațiilor de bază, a co- 
ierea adunărilor, esențial rămine des* . ... « ,.... A .
prinderea unor concluzii viabile pentru ^"^‘ilor în soluționarea problemelor 
îmbunătățirea activității de fiecare l_.

. pentru înfăptuirea măsurilor adoptate, secretari
I ..... ' ■ J -

astfel ca această mare rezervă pentru 
creșterea realizărilor fiecărui colectiv, 
subliniată în Expunerea din 29 aprilie — 
perfecționarea muncii politice, de condu
cere — să fie pusă în valoare pe deplin, 
cu eficiență maximă.

La preocupările și strădaniile depu-

ierea adunărilor, esențial rămine des-
n u -
zi, producției, s-au referit, în opiniile lor, 

de partid de la mina Lupeni.

Fiecare comunist, exemplu de 
dăruire și angajareColectivul nostru, ne spunea maistrul minier Crăciun Iepure, secretarul organizației de bază I/A, are cumulat pe primele 5 luni o depășire de peste 3000 tone dc cărbune. Dar, menținerea rit-

mului realizărilor, cum s-a subliniat în centa adunare generală consacrată dezbaterii Tezelor, impune ca biroul, fiecare membru de partid să se implice cu și mai multă răspundere în provizionarea optimă locurilor de muncă, materiale și vagonetemai ales, asigurarea eforturilor pentru plasarea co-7 de ales, pe

așa re-
a- 
a 

cu 
Și,

încadrați. Cum învață, cum se conformează normelor de conduită este hotărîtor pentru sector, pentru ritmicitatea producției. Această problemă a fost o sarcină prioritară în dezbaterile din adunarea de partid și discuțiile individuale. Rezultatul este că minerii cu experiență profesională și politică — Valentin Anghel, Peter, C. Mantea, brigăzile lui lușati,
Pîrghia redresării—sporirea productivității muncii!In fiecare din zilele lunii iunie, IM Uricani a înregistrat pînă acum, în medie, un minus de 500 tone de cărbune. Co- relînd cu alți indicatori ai activității — productivitatea muncii și numărul de posturi plasate —• devine clar că o asemenea răminere In urmă ar fi fost evitată, dacă la acest indicator de eficiență s-ar fi obținut cu cel puțin o tonă pe post mai mult de- cît nivelul actual. Se cu
vine să insistăm asupra acestei relații, deoarece ea reprezintă singura cale de redresare a producției — fie și din motivul că starea zăcămîntulul și rit-’ murile la lucrările de pregătiri nu permit o sporire a liniei de front. Așadar,

exploatarea Intensivă a liniei de front reprezintă singura pîrghie de creștere a producției, iar importanța ei iese pregnant încă, (deevidență dacă arătăm la o plasare optimă 531 posturi în cărbune), corespunde o productivitate, tot în cărbune, cu aproape 2,5 tone pe post mai mică declt nivelul planificat. Ce se desprinde, la o analiză mai atentă, din tabloul acesta general ?In ce privește sectoarele I și III, plusurilor de productivitate le corespund sporuri de producție (de 1000 și, respectiv, 60 de tone). Sursa minusului se află în cel mai mare sector al minei — sectorul

II A — care deține a- proape 40 la sută din sarcinile de plan la extracția cărbunelui, la nivelul întregii unități. De altfel, către acest sector se îndreaptă și eforturile de redresare, măsurile întreprinse de conducerea în- treprinderîL După cum ne relata ing. Iacob Stoica, directorul minei, de curînd a fost analizată situația capacităților de producție din respectivul cîmp minier și s-au conturai. deja cîteva măsuri
r C.T. DIACONU

respunzătoare a celor abataje și a lucrării pregătiri. Spun mai pentru că avem doarschimbul nostru 28 de nou

loșii din Benko, Polotca, ca brigadierul I. Șulumete se ocupă îndeaproape de tineri, și, drept rezultat, integrarea lor se desfășoară cu succes, nu avem probleme disciplinare, planul, se realizează ritmic.
Implicare înseamnă acțiune, 

perseverențăAnalizînd cu exigență tanțel. Avem două frontale în funcțiune o formație nou creată de pregătiri, dar avem și 60—70 de absențe nemotivate pe lună, ca și alte deficiențe. Iată de ce este nevoie de întărirea asistenței tehnice din
(Continual e in pag. a 2-a)

cauzele rămînerilor In urmă pe primele 5 luni ale sectorului, ne spune maistrul electromecanic Va- sile Gorea, secretarul organizației 6/c, adunarea generală a cerut biroului, tuturor cadrelor ca pasul hotărîtor spre • redresare să se facă chiar din această lună, iar din iulie să începem recuperarea Ioan DUBEKres- (Continuare tn pag. a Z-a)

Succese ale forestierilorAflăm de la ing. Nicolae Bădica, directorul UFETPetroșani, succese semnificative din activitatea forestierilor din Valea Jiului. . ; ___ ______  .... , .De la începutul anului ' dus atît pentru benefici- și pînă în prezent acest harnic colectiv de oameni ai muncii a depășit producția marfă planificată cu peste 4 800 000 La lemnul de mină înregistrat o depășire 8 ia suta, la bușteni

fag pentru industrializare plus 300 mc, cherestea de fag plus 1000 mc și semifabricate din cherestea plus 320 mc.La sortul mangal, pro-
contribuția colectivele sectoarelor forestiere Iscroni, Lupeni, Buta și Loneâ, conduse de Ion Lazăr, ing. Gheorghe Soare, ing. Iova Todoni și ing. Nicolae Macavei. In cadrul sectorului de sortare și expedi- pentruexport s-a evidențiat e- ' chipa condusă de Eugen Pakot, coordonată de sing. Gheorghe Beteringhe.(Ștefan NEMECSEK)' ,'

lei. s-a de de

ari de peste hotare cît și din țară, s-a realizat o depășire a contractelor cu ere a mangalului peste 30 tone la extern șl. respectiv, 320 tone la intern.La realizarea acestor .succese de valoare și-au adus
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Facultatea de Mine
i»;Specialiștii

Nu nuniai o parte dintre cei peste 0 
mie de absolvenți ai liceelor, care sus
țin în aceste zile examenele de baca
laureat, ci și mulți tineri care muncesc 
în întreprinderi miniere și alte unități 
economice din Valea Jiului s-au decis 
să-și continue studiile superioare în In
stitutul de Mine din Petroșani. Pentru 
ca toți acești tineri, viitori candidați Ia 
apropiatul concurs de admitere în în-
— De cîteva zile s-au în

cheiat examenele^ de stat 
ale noii promoții de specî- în industria 
aliști în minerit. Cum 
preciați pregătirea lor ști
ințifică și practică ?— Cea mai mare parte dintre absolvenții facultății noastre au abordat teme propuse chiar de întreprinderi miniere și institu-CU- cu a- în 

E-

Ain

a

derile miniereJiului și din, întreaga țară,i materialelor de construcții și în altedomenii în care își desfășoară activitatea, absolvenții noștri, ingineri subingineri,, muncesc

prin munca și
vățămîntul superior, să cunoască posi
bilitățile de pregătire științifică, tehni
că și de cultură generală, de formare ca 
specialiști competenți, am avut o con
vorbire cu conf. univ. dr. ing. Ilie Ro- 
tunjanu, decanul Facultății de Mine, 
care ne-a vorbit despre rezultatele ob
ținute de studenți în actualul an uni
versitar.din Valea

zi cu abnegație și competență, în

fesionale de Matematică, Mecanică, Electrotehnică și mașini electrice. La sesiunea științifică a cercurilor studențești, care a avut loc în aprilie, mulți studenți au vădit preocupări statornice de cercetare. Așa sînt Gabrielte .1 de cercetare, au jțj’inș soluții originale, posibilități de aplicare tît în prodiicție, cît și cercetare Și proiectare, xamenele de stat au sintetizat ' procesul de pregătire' temeinică a studenților prin integrarea învăță- mîn'tului;superior minier cu cerCdtărea științifică și producția, în spiritul hotărârilor Congresului al ‘XlII-leă și Conferinței Naționale ale partidului. Perfecționarea învățămîntului superior și formarea unor specialiști cu foarte bună pregătire au fost subliniate In' mod pregnant de tovarășul Nicolae Ceaușeseu, Secretarul general al partidului, lă .’ședința Comitetului Politic Executiv al CC al PCR din 29 aprilie 1988. AVînd în vedere ale Fa

In sprijinul orientării școlare și profesionale

ce 
cei 

ai

AVînd în Sarcinile 'importante Industriei extractive, _ cultatea de Mine pregătește specialiști capabili să valorifice resursele de materii prime, șă contri- 1 buie la introducerea în circuitul;' economic a zăcămintelor de cărbuni, minereuri, șisturi bituminoase, să asigure elaborarea și .aplicarea unor soluții tehnologice optime în procesul de producție. In întreprin

Jurcan, absolvent, studenții Sorin Anghiuș și Marius Sepciu (anul IV), Valentin Stănilă și Horia Vedean (anul V), Rodica Iosu (anul IV), Octavian Bold și Melania Gal (anul IV preparare), Mlădinica . Trufaș (anul III), Cosmin Preda (anul IV) și mulți, mulți alții.
— însăși existența Insti

tutului de Mine în Valea 
Jiului asigură perspective
le integrării armonioase a 
procesului de învățămînt 
cu producția de cărbune. 
Prin ce căi și metode se 
realizează acest obiectiv ?— Activitatea de transmitere și însușire a cunoștințelor teoretice și practice necesare pregătirii studenților se realizează prin cursuri, seminalii, executarea lucrărilor practice de laborator, întocmirea de proiecte, excursii de studii și documentare în întreprinderi

funcții de răspundere, fiind apreciați pentru pregătirea și capacitatea de creație științifică și tehnică.
— In ce secții și cu 

rezultate se pregătesc 
peste 2600 de studenți 
Facultății .de Mine?— In cadrul facultățiinoastre absolvenții sînt pregătiți în secțiile : ingineri mineri, cursuri de zi șî serale; ingineri exploatări la zi (cariere), prin cursuri de zi și serale; subingineri mine, cursuri serale; subingineri în topografie minieră; subingineri pentru mine exploatări la zi (cariere), cursuri serale. Studenții noștri s-au remarcat în fiecare an în cadrul unor exigente manifestări științifice. Printre cele mai recente rezultate, în care se concentrează însăși capacitatea lor de creație, sînt premiile speciale obținute, la începutul lunii r ■ . . .mai. de studenții- Mircea dm țară, practica producte Afrăsinei (anul II), Dănuț Dumitru (anul II mine exploatări la zi), Ionel Vereș (anul II mine) la faza națională a concursurilor pro-

vă. în ultimii ani a crescut ponderea practicii în procesul de învățămînt, ca o necesitate izvorîtâ din viața economică a Văii Jiului. Intre latura teoretică și

cea practică a fenomenelor și proceselor din minerit este o legătură permanentă, la fiecare disciplină de studiu evidențiindu-se sarcinile mineritului aflat într-un proces de modernizare a tehnicii și tehnologiilor de muncă. In acest an universitar studenții noștri au muncit cu rezultate foarte bune alături de mineri, contribuind cu competență, elan tineresc și hărnicie la creșterea producției de cărbune.
— Tovarășe decan, stu

denții Facultății de mine 
sînt tineri care au o viață 
cultural-artistică și sporti
vă dinamică, exprimînd ta
lentul, aptitudinile, însăși 
tinerețea lor. Care 
trăsăturile acestei 
spirituale a studenților ?-— Toate aceste activități contribuie la formarea unor specialiști care să aibă un larg orizont de cunoștințe, caracteristice societății noastre socialiste. Corul bărbătesc al facultății, laureat în ultimele ediții ale Festivalului Artei și Creației Studențești, formația de dansuri și obiceiuri folclorice, cercuri de artă plastică și fote, grupul de satiră și umor înmănunchează talentul studenților noștri. Și în domeniul sportului s-au obținut rezultate frumoase în acest an universitar: locul I la schi pe centre universitare; re- mareîndu-se studentul Ma- tyas Istvan, la rugby, tenis de masă, handbal și baschet. Iată, așadar, care este conținutul și eficiența învățăniîntului din Facul- . t a tea de Mine, sin tetizînd amplele posibilități ‘ de pregătire temeinică ă studenților, de formare ă unor personalități complexe, receptive la tot ce este nou în știință, viața social-economică, în educație și cultură.

Tibcriu SPATARU

sînt 
vieți

(Urmare din pag. 1)menite să înlăture cauzele care au generat minusurile acumulate pînă în prezent. „Principalul factor asupra căruia acționăm este productivitatea muncii —• mai exact, fiind vorba de un sector mecanizat, creșterea vitezelor de avansare la complexele mecanizate, ne preciza interlocutorul. Nu ne . mai

culfăților apărute pe galeria de bază a frontalului, care a intrat în presiune. La această lucrare au fost
mită creșterea vitezelor de avansare și deci a productivității muncii. Lucru deplin posibil, mai

Pirghia redresării

Răspunderea comunistăfiecărui comunist pentru a asigura un climat de ordine pe fiecare schimb,, A- cestor probleme le consacram rapoartele de producție, informările cerute membrilor de partid în. adunările generale.
(Urmare din pag. îjpartea maiștrilor, a conducerii schimbului și sectorului, de îmbunătățirea deservirii fluxului detransport, de acțiunea concretă, perseverentă a

Indicatorii intensivi — expresia 
calitatemuncii de—- Ceea ce a evidențiat adunarea comuniștilor din organizația noastră consacrată dezbaterii Tezelor pentru viitoarea Plenară 

a CG a fost ridicarea calitativă a întregii noastre activități prin obținerea unor indicatori superiori în folosirea mașinilor u- nelte, a ținut să precizeze Ioan Dugaia, secretarul organizației de bază nr. 15 din cadrul brigăzii me- cano-energetice. Adevărul e că, pe 5 luni, am depășit cu aproape 8 milioane lei confecțiile, reparațiile curente, recuperările și

reeondiționărilc planificate. Dar, la indicatorul de utilizare a mașinilor am făcut doar 70 Ia sută față 
de 87. Cauza : lipsa de personal calificat. Iată 
de ce, îri condițiile reorganizării brigăzii prin darea în funcțiune a atelierelor, de la Lupeni-Sud, integrarea tinerilor și policalificarea a devenit de cea mai mare importanță. Pentru realizarea acestei cerințe am repartizat sarcinile și urmărim zi de zi preocuparea fiecărui comunist.

De la repartizarea sarcinilor 
concrete, la control exigent

mecariizate, ne j_____terlocutorul. Nu ne ____putem permite ca, de pildă, în panoul I Sud înregistrăm viteze mici de un metru pe așa cum ș-a mai întîmplat pînă acum — și, în acest scop, acționăm în vederea îmbunătățirii condițiilor de aprovizionare cu materiale și de evacuare corespunzătoare a cărbunelui". In ce constau aceste măsuri? Ele vizează, în principal, înlăturarea difi-

sa maizi,
plasate trei echipe de mineri, care execută reprofilarea galeriei. A început și se va finaliza, în două zile, o altă acțiune importantă : „lăsarea" transportorului, pînă în vatra lucrărilor miniere — deci un alt impediment înlăturat. Se acționează în vederea asigurării tuturor pieselor de schimb, în așa fel incit brigada de mineri a frontalului (care va fi șî ea completată, pînă la .necesarul de. posturi) să dispună de condiții optime, care să per-

că e vorba .de o formație de oameni harnici și pri- cepuți, calități pe " care;; de altminteri, le-au: phobat din plin; minerii de sub conducerea brigadierului loan Cimingă.Posibilități deproducției, care pot trebuie Să fie mai valorificate, există și în. tr-o altă importantă < pacitate a sectorului este vorba . de abatajul frohtâl 1 Nord. In acest caz se impune accelerarea

sponre a
bineca*

ieșirii cu complexul din suitorul de atac și punerea la punct, de urgență, a unor deficiențe apărute în cursul probelor tehnice ale utilajului — fiind vorba de un complex reciclat. Deja," ieri s-a terminat acțiunea de inter - călare a unui transportor în fluxul de transport al abatajului,' traseul respectiv devenind, astfel, mult mai fiabil.Programul de măsuri întreprinse, care se finalizează' în aceste zile, își va arăta roadele' în curând. Ele se vor concretiza, așa cum sublinia directorul întreprinderii, „prin creșterea, încă din cursul ultimei decade din iunie, a producției în cel mai mare sector al unității, șî implicit, la nivelul minei, pe baza sporirii productivității muncii".
M

EXTINDERE. Calea ferată normală va fi extinsă între stația Livezeni și sediul noii întreprinderi miniere Iscroni. Lucrările vor începe în curfnd vor fi executate de „ structoni din cadrul ; treprizei construcții t ferate Petroșani și șe . vede să fie finalizate I primul trimestru al I lui viitor. (V.S.) l CALCULATOR. In

și con- An- căi pre-în anu-ca-

drul programului de modernizare, preparatorii de la Coroești au în vedere introducerea unui lator de proces care permite urmărirea, cu minut, a fluxului de sortare lă 'secția zețaj. Se creează astfel posibilitatea reglării din mers a parametrilor calitativi la prepararea cărbunelui. (I.M.)CONCURS PROFESIONAL. Ieri, în cadrul unităților cooperației meșteșugărești din Petroșani- Nord s-a desfășurat un util concurs profesional,

calcu-vaminut
la care au participat numeroși lucrători ai rativeișani. Concursul a .... ............. .......la întrecere pe cei mai te și stropite,buni meseriași ai unității acestora au fost vopsite, etd. și s-a desfășurat pe mese- (C.T.D.) : ‘riile: frizeri, cosmetici- eni, coafură. (G.C.)GOSPODĂREASCA.acțiuni gospodărești, la întreprinderea de utilaj minier Petroșani au fost puse la punct toate detaliile ca-. re să confere; incintei uni-

coope-,Unirea" Petro-reunit

— Rezultatele obținute în sporirea producției, îmbunătățirea activității <|e conducere și organizare, ne spunea Aurel Angheluș, secretar adjunct al comitetului de partid, sînt determinate, în mod hotărî- tor, de prezența activă, de contribuția sporită, plină de inițiativă a cadrelor de bază, a fiecărui comunist, la buna desfășurare a activității în fiecare sector. Este ideea subliniată de secretarul general ăl partidului, iar plenara noastră de activ a prevăzut-o ca o prioritate pentru comitetul de partid. Cum acționăm ? Printr-o riguroasă repartizare a sarcinilor pe membri de partid, prin intensificarea controalelor complexe pe domenii. Am avut control complex în Și 
un sectorul III. Cu acest prilej

au fost trași la răspundere și sancționați pentru neglijență maiștrii T. Pol- gar și I. Săvulescu. Urmează controale complexe la sectorul V, apoi Ia XII. Consiliul de control muncitoresc elaborează un studiu cu brigăzile sub plan. In biroul comitetului' de partid am cerut să raporteze cadre de bază în legătură cu îndeplinirea sarcinilor ce le revin.Urmărirea îndeaproape a modului cum îți fac oamenii datoria, munca politică, perseverentă, cu omul - — este principala noastră preocupare pentrti a determina angajarea responsabilă a tuturor comuniștilor în valorificarea superioară a potențialului de muncă și creație 
al întregului colectiv în efortul de sporire a producției de cărbune. . ,

FRUNTAȘI IN DOMENIUL 
CIRCULAȚIEI MĂRFURILORereția Donciu și Margareta Vlaic. Consemhăm eâ zi de zi lucrătoarele din magazin — Iolanda Ceauș, Sus'aha Cislianu, Viorica Donciu, Ghizela Guliaș, Rozalia Prodan și altele —- prestează un mare volum de muncă ’ pentru primirea, depozi- : tarea șj desfacerea produselor, găsind totodată timpul necesar asigurării unei curățenii exemplare în raioanele de care răspund. (I.M.)

Cu o desfacere medie lunară de circa 3 milioane lei — din care în mod constant 10—15 la sută reprezintă vînzări- le peste prevederi — u- nitatea nr. 267 „Alimentara" a ICSM Lupeni se situează printre cele mai bune unități de profil din oraș. Servirea a- tentă și cu solicitudine a cumpărătorilor definește de mai multă vreme munca acestui colectiv, condus cu exigență de cele două responsabile, Lu-
tații aprecieri deosebite în zare a încăperilor — cură- inedită acțiune, ajunsă la a șasea ediție, va cuprinde un număr record de particîpanți ce vor străbate cursul Mureșului pe distanța Mintia — Păuliș pe plute de o construcție originală.
ce privește înfrumusețarea. Spațiile verzi au fost tîmplăriei, spălarea definitivate, aleile mătura-•, bordurile gorifice etc. (S.B.) INSIGNE. Au fost editate cea de-a doua și. treia ediție de insigne marchează expedițiile pluta pe Mureș, edițiile 1987 și 1988, acțiune devenită deja tradițională în rândul oamenilor munciidin cadrul SUCT Petroșani. In acest an,' această

țenie generală, vopsirea geamurilor, a agregatelor fri-
IGIENIZARE,alimentar din incintaPrin Punctul

: în

a 
ce 
cutreprinderii miniere Uri- cani a căpătat, zilele cesjea, o cu totul . altă înfățișare'. Prin personalului, s-ao amplă acțiune de igiena

a-strădania încheiat
Rubrică realizată de
Stefan NEMECSEK
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Prin expoziții .1.

Fir meșteșugit și cu doina înfrățit <cAși'Zat' ■ pe coordonate inoderiid, Vulcanul este un oraș în plină dezvoltare urbanistică.. Zestrea edilitară "se îmbogățește continuii,’'Bulevardul Victoriei, tinde să devină prima arteră de circulație a orașului fiind, fără îndoială, una dintre zonele cele mai frumoase din punct de vedere arhitectonic din municipiu. Odată cu orașul, oamenii săi harnici șe impun tot mai mult între detașamentele muncitorești ale Văii Jiului prin tenacitate, prin dăruire în muncă și dorință de autodepășire și, de ce nu am spune-o, prin autentipe calități de gospodari. Este ceea ce încearcă și reușește să ne convingă „aleea fruntașilor" situată, deocamda- • tă, așa cum afirma tovarășul Gheorghe Lăzăresc, secretar, al comitetului 0- rășenesC ’ de partid, zonă vechiului centru orașului, bulevardul publicii, și avînd în ponență panouri ale lor mai harnici oameni ai orașul,ui1 mineri de la Paroșeni — unitate Erou al Muncii Socialiste, devenită etalon pentru mineritul românesc, de la mină Vulcan, preparatori de la UPC Coroești, e-

pre realizările lor înmuncă, în întrecerea socialistă. La loc de frunte, panourile celor două întreprinderi miniere, realizate în condiții estetice foarte bune, vorbind despre brigăzi de elită ale minerilor de aici, precum cele de la mina Paroșeni, conduse de vestitul brigadier Ferenc Fazakaș sau de nu mai puțin cunoscu- ții ortaci din brigada lui Mihai Bărbăcaru, ca și despre destoinicii oameni ai adâncului din sectorul I al aceleiași mine.
în actualitate

„în al Re- eoni- ce-
mină Vulcan, ; de lă' UPC Coroești, nergeticiăni de la UE Paroșeni, confecționere 
Ia IC ' Vulcan, constructori de mașini de la UEH, lucrătdti din comerț, alte categdrii de oameni muheii, ’ Spunem că situate'41 deocamdată vechiul' centru lui pentru că, odată modernizarea lui, în ge- \ neral, blămentele propagandei vizuale de traseu se vor «iută pe noua arteră, bulevardul Victoriei".Străbatem și noi „aleea fruritășilor". Fiecare panou xșxbeste despre î oamenii Vulcanului și des-

de
ai . sînt în al orașu- cu

Situată chiar lîngă sediul comitetului orășenesc de partid, gazeta de perete a orașului este, de fapt, tot un grupaj de panouri care evidențiază realizările oamenilor muncii din Vulcan.„Propaganda vizuală de traseu, este astfel concepută pentru a răspunde comandamentelor majore ale întregii activități econo- mico-sociale din Vulcan, mobilizarea exemplară a oamenilor muncii la realizarea sarcinilor, ridicarea pe un plan superior a nivelului de conștiință, educarea prin muncă a maselor, în spiritul respectului față de valorile societății noastre — sublinia interlocutorul. Și, totuși, este loc de mai bine. Trebuie să acordăm o mai mare atenție popularizării rezultatelor cu valoare de simbol, demne de dat exemplu, ale minei Paroșeni. , In general, avem mulți oameni buni, ade- Vărați eroi, în toate întreprinderile și avem datoria să-i facem cunoscuți, așa cum merită. In zona de , la intersecția șoselei principale cu drumul spre nai

na Paroșeni, vom noi elemente de gandă vizuală. Am tualizat și refăcut în cest an panourile evidențiază sarcinile nomice ale oamenilor cii din oraș în acest nai, obiectivele de voltare ale localității. Sînt expuse, de asemenea, chemări la întrecere în mun- - că, panouri care exprimă sentimentele de profund patriotism ale locuitorilor Vulcanului, hotărârea noastră de a munci cu perseverență pentru a răspunde sarcinilor de partid, dorința noastră, a tuturor, de a trăi în pace. In ceea ce privește însă propaganda de traseu cu caracter turistic șî reclama comercială, sîntem deficitari". Pentru că vorbim de Vulcan, menționăm că reclama comercială se reduce la un singur panou, cu textul „Vizitați magazinele ICSM", și acela realizat neatrăgător, șters. Să nu existe la ICSM pictori-de- coratori sau vitrinieri 2 Cît privește propaganda ristică, practic nu ai unde afla nici ce vizita în oraș și împrejurimi și nici ce poți vizita în municipiu. Nici gazeta tineretului nu este prea grozavă. Ne-ar fi plăcut, spre exemplu, vedem aici un colț noului încadrat în rit sau unul al minerului care locuiește în căminul muncitoresc. Gazeta tinerilor nu pare deloc tînă- ră. Să se fi ascuns inițiativa prin vreun dosar 2Așa cum ne-a asigurat secretarul comitetului o- rășenesc de partid, odată cu terminarea construcțiilor pe noul bulevard, propaganda de traseu din Vulcan se va îmbunătăți considerabil, dînd, fără îndoială prinos de frumusețe orașului.
H. ALEXANDRESCU

monta propa- reac- 1 a- care eco- mtm- cinci- dez-

tu- de poți
să al mine-

>5Cu migală și dragoste de frumos, Maria Dincă, artistă plastică amatoare din Petroșani, cunoscută în municipiu pentru deosebita și rodnica sa activitate creatoare, a așezat din nou, cu ajutorul acului și firelor meșteșugit '< îmbinate coloristic, pe etamină, crîmpeie de viață, presie a atitudinii creatoare, față de tot ce ne înconjoară.Adevărate „picturi", săturile artistice ale riei Dincă — recenta poziție vernisată la zeul mineritului cuprinde 26 de lucrări — ne poar

ex- sale ceeaeu- Ma- ex-Mu-

tă pas cu pas într-o me a frumosului și ceasta pentru ț că artista știe să descopere frumosul în fapte cotidiene, în inimile oamenilor, fie că i- maginile reprezintă peisaje, naturi statice, portrete sau sînt compoziții cu valoare de simbol.„Breșă spre cer", „Lupeni ’29", „La Alba" — sînt. lucrări care, evocă un trecut de luptă glorios, al ’ ’ .. .............. (Ci-sau sînt din ancorarea profundă a artistei în filonul spiritualității națio
neamului. „Baladă" prian Porumbescu) „Ateneul Român", izvorîte

lu- a- nale, peisajele ne duc cu ghidul la „Miorița" sau la filozofia lui Blagii, plaiul românesc în viziunea Măriei Dincă fiind ă- proape de noi, nu rece Și distant, ci cald, generînd nostalgii — „fir meșteșugit și cu doina înfrățit", cum afirma la vernisaj, unul dintre participanți.Indiscutabil aceste lucrări pe care, de altfel, artista le-a donat Muzeului mineritului din 'Petroșani, reprezintă remarcabile realizări, sînt rodul unei sensibilități creatoare de excepție.
II. DOBROGEANU

Colectiv fruntaș, reușite pe măsură(Urmare dîo pag. I)brigada a realizat în plus un volum de lucrări de construcții și montaje în valoare de peste 4 milioane lei. îndeplinirea și depășirea sarcinilor planului fizic a avut drept rezultat predarea la beneficiar, în devans, a unor importante obiective deinvestiții miniere de Iasuprafață. Printre lucrările mai importante, predate beneficiarilor în ultima perioadă se numără stația de ventilatoare de mare capacitate și etanșa- rea puțului de la Lupeni pilier Est,. instalația de turbocompresoare Lupeni- Sud, și sînt în curs probare primele de la centrala termică 50 Gigacalorii care va sigura agentul termic IM Lupeni. Este demn menționat că toate obiectivele predate beneficiarilor sînt de calitate ireproșabilă și au o importanță deosebită pentru dezvoltarea și modernizarea proceselor de extracție. „Sîntem ferm hotărîțisă

de cazanedea-la de

acordăm și în viitor cea ’ mai mare atenție calității lucrările pe care le executăm, ne-a spus tovarășul sing. Carol Ridzi, șeful brigăzii. In acest scop, înainte de atacarea fiecărui obiectiv, organizăm temeinic lucrul. In primul rînd se asigură drumurile de acces spre obiectiv și montarea cablurilor, canalizările. Apoi se aduc la fața locului materialele necesare și se construiesc barăcile-vestiare, gaziile și celelalte cesorii. Abia după se începe execuția priu-zisă a lucrării. In felul acesta se asigură muri înalte de execuție, realizarea la termen și chiar în devans a lucrărilor prevăzute în plan. La începutul anului, colectivul nostru de muncă a lansat chemarea la întrecere către celelalte brigăzi din cadrul întreprinderii. Pînă în prezent am reușit să ne situăm pe primul Ioc, îndeplinindu-ne lună lună angajamentele.rim să încheiem și acest an pe primul loc în trecere și vom face totul pentru atingerea acestui obiectiv. Avem colective bine închegate, cum sînt cele în fruntea cărora se

ma- ac- aceea pro-rit-

de Do-în-

află maiștrii Nieolae Dragoș, Ștefan Nedelcu, Nieolae Belgun, Manole Radu și șefii de echipe Florea Pușca.șu, Toma A- chirilpaiei, Iosif Borșodi, Ilie Știucă. Iosif- Bacoș. Dispunem de utilajele necesare și ne străduim ,sâ perfecționăm organizarea muncii, astfel îneît . să ne realizăm exemplar planul și angajamentul colectiv". ..Merită să fie subliniat și faptul că realizările brigăzii sînt obținute în njod constant prin depășirea productivității muncii, în condiții de eficiență . economică; In perioadaa trecut din acest an, productivitatea muncii a fost depășită cu peste 2 Ia suță, iar prin reducerea costurilor de producție și a consumurilor normate de materiale s-au obținut economii în valoare de peste două milioane lei. Datorită îndeplinirii ÎBainte de termen a planului semestrial se poate estima că pînă la finelg lunii iunie, colectivul brigăzii va * a- dătiga , un important spor la volumul de lucrări de construcții și montaje miniere realizate peste prevederi. ’ .

care

rela-ad-

Mina nu duce lipsă 
-INCINTELE - BINE ÎNTREȚINUTE ! -

de buni gospodari !

CIVICA

pl-

de tot catb mai

ce st>. poate spune despre 'incinta unei întreprinderi miniere aflată la început de drum 2 Că are și părți bune, dar... unele 
în care mîna de gospodar ■ .măi are de lucru. Ing. Fi- ru Neagoe, șeful brigăzii de suprafață, precizează încă, ,ție. la început, că ăctualșț .incintă a IM Pe- . trilă-Sud este una provă- . zorieț ’ incinta propriii-zi-să urmînd să fie situatălîngă -puțul auxiliar, aflat ■în execuție. „Acolo, tează interlocutorul, vor

transportoare, monoraiuri, “ capete de acționare pentru TR, etc) sînt depozitate'cu grijă (foto 1—2). Lingă lămpărie, este amenă- • jat chiar și un spațiu a- coperit, destinat protejării utilajelor sensibile la acțiunea intemperiilor s motoare electrice, elec- troventilatoare. Lemnul necesar operațiunilor din subteran este, de nea, sortat, accesul
fi amplasate corpul ■ministrativ, atelierele lot ce este necesar pentrii desfășurarea unei activități fluente".. Așadar, sa începem cil .părțile "bune, așa cum se prezintă ele în actuala incintă a IM Petrila-Sud, tăcînd, totodată, mențiu- t nea că aspectele pozitive x Je domină pe cele negative. -Plasa de sîrmă, diferite utilaje (scocuri pentru

aseme- spre depozit făcîndu-se ușor. Aceasta, aflăm de la însoțitor, este urmarea acțiunilor de muncă patriotică la care participă tinerii din organizațiile UTG și personalul TESÂ. Reținem c" astfel de acțiuni se vor organiza mai . Poate 'că într-o Semenea activitate vor puse la punct și locurile surprinse . în imaginile 3—4. Bunii gospodari o pot face, Și sin tem siguri că mina Petrila-Sud nu duce lipsă de ei I
Gheorghe OLTEANU

Cu cîtpva săptăinîni în urmă, pe la începutul primăverii, de pe podul Ma- leii de pe artera principală a Petroșaniului, curioși de ocazie și cîțiva oameni de inimă pentru primenirea orașului, priveau minute în șir cum un buldozer își croia drum prin apele Maieu. Un buldozerist iscusit, cu ihultă măiestrie profesională, croia, ~ cu mașina lui, matcă nouă apelor repezi de munte, prin adîncirea albiei rîului și scoaterea bolovanilor pe marginea noului făgaș, tras ca după sfoară, așa cum se obișnuiește la trasările de drumuri pavate sau celor destinate curgerii apelor.La numai cîteVă zile de la terminarea temerarei acțiuni, pe porțiunea dintre podul amintit și sediul întreprinderii forestiere, să tot fie vreo 150 metri, au apărut agasante „resturi menajere" ca... un cazan de baie cu toate accesoriile, un schelet de mașină spălat cu capac cu și cîteva anvelope de ciuc pentru mașini mici și mai mari din categoria tractoarelor (!?). Un tablou bizar, după atita osteneală și inițiativa lău-

dabilă din partea edililor orașului. Și unde este’ To*- calizat acest tablou 2 Tocmai în ceijtful orașului unde fluctuația pietonală este cea mai intensă.A venit, spre rnîbmrea noastră, viitura din săptă- mîna trecută care a luat „ca apa" rodul muncii buldozeristului, dar și , o- biectele purtătoare de rușine- pentru cei care le-au aruncat în matca pirîu- lUi. Apple învolburate- >lc munte s-au liniștit,,albia s-a umplut din nou -ev bolo-^ vani și moloz, dar au ă- părut din nou obiecte de uz casnic care nu au nimic comun cu peisajul .urban, chiar . dacă nu mai fac trebuință omului și care după un bine știut criteriu do civilizație e- lementară, au cu totul o altă destinație. . ■.Și, pentru că la săvârșirea unor asemenea acte incalificabile privind păs-, ptrarea curățeniei orașului nostru a lipsit ■— — reacția opiniei ce, șă-i stigmatizăm făptașii anonimi cu frazarea proverbului cunoscut: lipsa de urbanitate ne". Păcat!T. KARrATIAN

desigur pubn pe. para- bine „Apa trece,.. rami'-.
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ACTUALiTATCA ÎN LU/HE
Acțiuni antiapartheid

TELEX ■ SPORT B TELEX

Lucrările sesiunii speciale 
a Adunării Generale a O.N.U. 

dezarmării22 _____ din Națiunilor lucrările sesiuni
consacratăNAȚIUNILE UNITE (Agerpres). La sediul New York al Unite continuă celei de-a treia speciale a Adunării Generale a O.N.U. consacrată dezarmării. Cele trei grupuri de lucru înființate în cadrul sesiunii au prezentat plenarei Adunării Generale rapoartele lor.Documentele relevă, tre altele, că Tratatul vieto-american privind minarea rachetelor cleăre cu rază medie și scurtă de

in- so- eli- nu- mai acțiune trebuie să fie urmat de un acord între cele două puteri nucleare privind reducerea cu 50 la sută a arsenalelor lor nucleare strategice.Documentele elaborate de grupurile de lucru subliniază necesitatea intensificării eforturilor pe plan bilateral și multilateral, în
■ La încheierea celor șase luni de evoluție pe orbită cîrcumterestră, după o activitate încordată legată de schimbarea poziției navei de transport „Progress" șl de sprijinirea cosmonauților sosiți la bordul complexului „MIR" cu ajutorul navei cosmice „So- iuz TM-5", Vladimir Titov și Musa Manarov au dispus de 0 perioadă de timp rezervată odihnei. Miercuri au început pregătirile cosmonauților pentru ieșire în spațiul liber.

o

LA JUMĂTATE...Tn numai nouă luni persoană din Statele Unite a reușit să-și reducă greutatea corporală cu... 220kilograme. Nu este nimic greșit în această cifră; e- xagerat poațe părea faptul că persoana respectivă a atins performanța de a-și reduce aproape la jumăta
te greutatea. Dar este vor
ba de Walter Hudson; care deținea recordul de cel mai greu om din lume, cu cele 545 kilograme ale sale de acum nouă luni. Intr-O recentă declarație, el și-a a- nunțat dorința de a slăbi în continuare, pentru ca în septembrie să poată ieși din casă, care în ultimii ani i-a fost aproape ca 
cochilie de melc»

18 o

unorvederea adoptării măsuri practice de dezarmare, care să conducă la stăvilirea cursei înarmărilor, Ia înaintarea spre o- biectivul dezarmării generale și, în primul rînd, al dezarmării nucleare.Totodată, în documente se adresează un apel la intensificarea negocierilor privind stoparea înarmărilor în spațiul cosmic.Documentele evidențiază, de asejnenea, imperativul interzicerii experiențelor nucleare și al eliminării armelor chimice. Concomitent s-a subliniat necesitatea ca fondurile eliberate prin elaborarea și punerea în aplicare a unor măsuri de dezarmare să fie orientate în direcția finanțării programelor de dezvoltare economico-socială, în primul rînd ale țărilor în curs de dezvoltare.

FAPTUL DIVERS

ELVIS !REMEMBER 226 de o- aparținînd ameri- a
Un număr de biecte personale celebrului cîntăreț can Elvis Presley, care murit în 1977, au fost vîn- dute la o licitație desfășurată la New York, contra sumei de aproximativ o jumătate de milion de dolari. Cel mai mare preț a fost plătit pentru o chitară folosită de artistul american la sfîrșitul anilor ’50 și începutul anilor ’60. O parte din fondurile încasate vor fi donate unor insti-

STOCKHOLM 22 (Agerpres). La Stockholm s-au desfășurat, timp de trei zile, convorbiri între o delegație a Organizației Poporului din Africa de Sud- Vest (SWAPO), condusă de Sam Nujoma, președintele organizației, și reprezentanți ai minorității albe din Namibia, care nu împărtășesc poziția regimului de la Pretoria în privința viitorului acestui teritoriu ocupat ilegal de R.S.A. Participanții s-au pronunțat pentru acordarea imediată a independenței Namibiei, declarând că sprijină, în acest sens, propunerea ca 29 septembrie a.c. să fie data limită pentru trecerea la punerea în aplicare a rezoluției 435 a Consiliului de Securitate al O.N.U. cu privire la Namibia.PRETORIA 22 (Agerpres). Intr-o declarație dată publicității la Pretoria, comandamentul forțelor armate ale R.S.A. a recunoscut că un grup de comando sud-african a pătruns, la începutul acestei săptă- mîni, pe teritoriul Botswanei, unde a deschis focul asupra unei patrule 
a poliției, afirmînd că acțiunea a avut loc „în scopuri de recunoaștere".tuții medicale care se ocupă de prevenirea și trata- leucemiei.

VULCANVulcanul Sakuradzima din insula sudică a arhipelagului nipon — Kyushu — aruncă de aproape o săp- tămînă nori de cenușă din craterul său. Timp de șase zile, pe fiecare metru pătrat al orașului Kagoshima — centrul administrativ al acestei insule — au căzut 5,5 kilograme de cenușă vulcanică. Toate mijloace, le de curățire a drumurilor au fost puse în funcțiune. Dar aceste utilaje reușesc să curețe doar partea carosabilă a șoselelor, în timp ce „ploaia de cenușă" continuă să cadă.

teritoriul de coman-
(Agerpres).

După cum s-a anunțat, președintele Botswanei, Quett Masire, a denunțat pătrunderea pe țării a grupului do sud-african.
☆HARARE 22Uniunea națională a muncitorilor din Namibia (NUNW) a calificat drept un succes total greva generală a muncitorilor na- mibieni, care timp de 48 de ore a paralizat 90 la sută din activitățile industriale, comerciale și de servicii din acest teritoriu o- cupat ilegal de R.S.A. Intr-un comunicat dat publicității la Harare, NUNW a arătat că la grevă au participat 60 000 de muncitori din sectoarele minier, metalurgic, alimentar, al serviciilor, precum și funcționarii de la poștă și transporturi.

MINIȘTRII RELAȚIILOR EXTERNE din țările membre ale Grupului de lă Contadora și Grupului de Sprijin urmează să se reunească, la 25 iunie, în localitatea mexicană Oaxaca, pentru a dezbate aspecte ale problemei datoriei externe regionale — care se ridică în prezent la peste 410 miliarde dolari.PENTRU PRIMA OARA în ultima sută de ani, temperatura aerului a ajuns, în nordul Kazahstanului, la plus 41 grade Celsius la umbră, iar în sudul Kazahstanului la plus 43 grade.O DELEGAȚIE a Uniunii sindicatelor belgiene, care a făcut o vizită în teritoriile arabe ocupate de Israel, a declarat, la întoarcerea la Bruxelles, că acțiunile în curs de desfășurare demonstrează hotă- rîrea palestinienilor, de a lupta lâ asigurarea drepturilor lor legitime.

Campionatul diviziei A la fotbal s-a încheiat cu victoria echipei Steaua București, care a realizat 64 de puncte din 34 de meciuri și un excelent golaveraj de 114 goluri înscrise șl numai 18 primite. Pe locul doi s-a clasat echipa Dinamo București — 64 puncte, iar pe locul trei s-a situat Victoria București — 40 puncte.Echipa Steaua cucerește pentru a 13-a oară titlul de campioană națională.Iată rezultatele înregistrate în ultima etapă (a 34-a) J .
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iembrie: Coplan își asumă riscul; Unirea: Cetatea ascunsă; Parîngul: Cineva acolo sus mă iubeș
te- 'PETRILA1 Severino.LONE Al Focurile.VULCAN s Secretul lui Nemesis.LUPENI i Unde ești, copilărie.URI CÂNI t Evadați în viitor.N.R. Eventualele mo
Liceul industrial nr. 2 Lupeni

ANIINȚ A

planul de școlarizare pentru anul școlar

1988-1989

Profilul cls. nr. locuri

- chimie ind. ix - zi 72

- mecanică IX - zi 72
- electrotehnică IX - zi 72

- mecanică IX -seral 38

- chimie ind. XI - zi 36

- mecanică XI - zi 36

- electrotehnică XI - zi 36

- chimie ind. XI - feral 36

- mecanică XI - seral 40

Dinamo — FC Olt 6—0 (3—0); Victoria — FC Argeș Pitești 2—2 (1—1). Rapid — Corvinul Hunedoara 2—1 (1—0). Universitatea Craiova — FCM Brașov 4—1 (2—0). CSM Suceava— Petrolul Ploiești 3—0 (1—0). Universitatea Cluj- Napoca — Oțelul Galați 2—1 (2—0). ASA Tg. Mureș
— Flacăra Moreni 2—2(1—1). SC Bacău — Sportul studențesc 1—1 (1—0). Politehnica Timișoara — Steaua 0—2 (0—1).Au retrogradat i Politehnica Timișoara, Petrolul Ploiești, CSM Suceava.

dificări Intervenite în programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara. ,
LA TELEVIZIUNE20,00 Telejurnal.20,25 In pregătirea Plenarei CC al PCR. Un amplu și însu- flețitor program pentru perfecționarea întregii activități.

20,45 Zidiri pentru isto
riei :. Epoca Ceaușescu.

21,05 Prietenii nu se aleg.21,50 Telejurnal.

j

Economia capitalistă mondială este marcată de 
semnele unei grave recesiuniIntr-un document neoficial al serviciului de informații al ONU, dat publicității la Santiago de Chile, se relevă că econo

mia mondială este confrun
tată anul acesta cu riscu
rile unei serioase recesiuni, după ce anul 1987 s-a caracterizat printr-o stabilitate precară, îndeosebi în ceea ce privește sistemul financiar internațio- naLîngrijorarea experților Internaționali se datorea
ză crizei financiare persistente, accentuată de crahul 
de la bursă, din octombrie 1987, precum și de ratele scăzute de creștere de anul trecut înregistrate a- tît de economiile din țări
le industrializate occidentale, cît și de economiile țărilor „lumii a treia**.Gert Rosenthal, secretarul executiv al Comisi

ei Economice a ONU pentru America Latină (CEPAL), a anunțat recent că recesiunea previzibilă în eeonomia SUA va avea încă o dată un puternlo
Din presa străină

(Agenția IPS)

impact negativ tn America Latină și în zona Caraibilor.Documentul amintit anticipează pentru 1988 o încetinire a creșterii economice mondiale, care a fost lentă și cu ritmuri i- negale anul trecutCrahul din octombrie de pe piețele burselor a scos în evidență dificultățile pe care le ridică punerea în 

aplicare a unor politici concertate în domeniul economiei mondiale, caracterul precar al sistemului financiar și necesitatea restabilirii încrederii 

în cooperarea internațională.Guvernele se confruntă în prezent cu problema reducerii dezechilibrelor din comerț șl a datoriilor externe, fără a provoca o recesiune său o reactivare a inflației. Dacă se dorește prevenirea unei recesiuni mondiale în 1988, trebuie restaurate încrederea șl stabilitatea în e- conomia

In condițiile actuale, se apreciază că producția mondială va putea spori în 1988 numai cu aproximativ 3 la sută, procent inferior celui din ultimii doi ani, cu o creștere în economiile dezvoltate pe piață de 2 la sută și un spor al comerțului internațional de numai 3 la sută, potrivit raportului CEP AL.In cursul anului 1987, creșterea în ritm scăzuta economiilor țărilor industrializate occidentale și expansiunea lentă a comerțului au afectat țările lumii a treia, care, la rîn- dul lor, au completat cercul vicios, lezînd revenirea e- conomică a țărilor industrializate. Documentul relevă importanța cooperării internaționale, considerată calea de ieșire din criză. .

Mica publicitateVIND video Pleyer Funai, stare perfectă. Telefon 70751, după ora 20. (794)CUMPĂR Dacia 1310, neridicată, Petroșani, strada Republicii, bloc 57, ap.25. (792)SCHIMB apartament, două camere, etaj I, zona pieții, cu 2—3 camere, cartier Carpați. Informații, strada Cuza Vodă nr. 61/2, după ora 16,30. (791)PIERDUT legitimație bibliotecă nr. 7984, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (790)PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Șandor
____________ ANUNȚ DE FAMILIE

FIUL, soția, nora și nepoții aduc ,un pios oma
giu la împlinirea a 14 ani de la dispariția scumpu
lui 'Tor ■>. /

MADONA POPA TRAIAN
Nu-1 vom uita niciodată. (787)

Gheorghe, eliberată da IM Aninoasa. O declar nulă. (795)PIERDUT legitimație bibliotecă și periodice pe numele Mogoșanu Dorina, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule, (793)PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) pe numele Moșneagu Daniela, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (777)PIERDUT contract închiriere pe numele Lăcă- tușu Florina, eliberat de EGCL Petroșani. II declarnul. (775)
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